Carseat Pro monteringsguide

Anatomic SITT splittegninger af Zitzi Carseat Pro

Str. 2
152920
152950
152952
152954
152969
285210
285209
152960
152956
152964
152966
152930
152932
152931

SIGISISISGIOIOIOICIOIOICIOIE

Viengevej 4, 8240 Risskov, tif. 8617 0174, fax 8617 0175, a-sitt@anatomic-sitt. dk
1114-2011 www.anatomicsitt.com

Str. 3
152920
152950
152952
152954
152969
285213
285212
152960
152957
152964
152967
152935
152937
152936

' @anatomic

w1l -SITT-

Bundplade

Rerramme

Firkantetror

Bundprofil
Fastggrelsesbeslag, baekkenstgtter
Bendel - venstre
Bendel - hgjre

Nedre beslag

Ryg profil

Beelte guide

Bundplade

Skum, ryg

Skum, kropsstette - venstre

Skum, kropsstette - haojre

Side 1 (8)



Carseat Pro hovedstotte i frécig?_i:_ic

Anatomic SITT splittegninger af Zitzi Carseat Pro T

™

Hovedstotte beslag Hovedstotte standard Hovedstgtte str. 1, lang Hovedstotte str. 2, lang
(1) 152962 Hovedstotte beslag (2) 152940 Skum (4) 152942 Skum (6) 152943 Skum
(3) 152924 Hovedstotte plade (5) 285382 Hovedstotte plade (7) 285384 Hovedstotte plade

Viengevej 4, 8240 Risskov, tIf. 8617 0174, fax 8617 0175, a-sitt@anatomic-sitt. dk
www.anatomicsitt.com Side 2 (8)



Carseat Pro rygdele

Anatomic SITT splittegninger af Zitzi Carseat Pro

Str. 2
152665
285258
111003
386224
158810
285261
285262
285254

285398
285399

SISIOIOIOIOICIOIOIONG,

151502

Viengevej 4, 8240 Risskov, tif. 8617 0174, fax 8617 0175, a-sitt@anatomic-sitt. dk
www.anatomicsitt.com

Str. 3
152665
285259
111003
386224
158810
285265
285266
285254
285398
285399
151502

' @anatomic

w1l -SITT-

Monteringsbeslag

Rygplade

Plastic distancestykke M6x30x5
Metal distancestykke M6x16x16
Fingerskrue

Kropsstette - hojre (plastik)
Kropsstette - venstre (plastik)
Monteringsbeslag

Velcro

Velcro

Velcro

Side 3 (8)



Carseat Pro bendele

Anatomic SITT splittegninger af Zitzi Carseat Pro

Str. 2
285210
285209
285243
285242
285247
285295
127626
129620
285399
151502

@QE@@®w ® ©

Viengevej 4, 8240 Risskov, tif. 8617 0174, fax 8617 0175, a-sitt@anatomic-sitt. dk
www.anatomicsitt.com

Str. 3
285213
285212
285245
285244
285248
285296
127626
129620
285399
151502

' @anatomic

w1l -SITT-

Bendel - venstre
Bendel - hgjre

Bendel forsteerkning - venstre
Bendel forsteerkning - hajre
Seededybde tilpasningsstykke
Handtag

Skrue M6x16, forsaenket
Skrue M6x20, sort

Velcro

Velcro

Side 4 (8)



Carseat Pro bord 7 Anatomic

Anatomic SITT splittegninger af Zitzi Carseat Pro ll'-. - s' I I E

(1) 152815  Bord

Ikke monteret ved levering
Stropper og spaender er vedlagt, men ikke
fastgjort til bordet ved levering.

Viengevej 4, 8240 Risskov, tif. 8617 0174, fax 8617 0175, a-sitt@anatomic-sitt. dk

www.anatomicsitt.com Side 5 (8)



Carseat Pro bundplade til seede Al Anatomic

Anatomic SITT splittegninger af Zitzi Carseat Pro ll'-. - s' I I E

Str. 2 Str. 3
(1) 152966 152967  Bundplade til seedet
(2) 990032 990032  Velcro

Viengevej 4, 8240 Risskov, tif. 8617 0174, fax 8617 0175, a-sitt@anatomic-sitt. dk

www.anatomicsitt.com Side 6 (8)



Carseat Pro Drejekonsol ) “agtomic

Anatomic SITT splittegninger af Zitzi Carseat Pro

@ 152810 Drejekonsol (komplet)

Vedlagt til montering

4 stk. Hexagon (sekskantet) skrue M6x25, forsaenket
A 4 stk. Plasthatter M6

4 stk. Plastik distancestykker 26x6,5x3

4 stk. Plasthaetter M6

Viengevej 4, 8240 Risskov, tif. 8617 0174, fax 8617 0175, a-sitt@anatomic-sitt. dk

www.anatomicsitt.com Side 7 (8)



Carseat Pro fodstotte

Anatomic SITT splittegninger af Zitzi Carseat Pro

152820

152922
152458
166620
132006
152457
166614

135005
990002
127616
213170
159510
152456
126620
990037

GISISIISISIOIOISICICOIOIOIONS

990032

P

' @anatomic

w1l -SITT-

Fodstgtte (komplet)

Monteringsplade til fodstotte
Monteringsbeslag

Skrue M6x20, sort
Lasemetrik M6

4 stk. fodstetteprofil, rund
Skrue M6x14, flad, sort
Gevind M6, kort

Fodstgtte plade

Skrue M6x16, forsaenket
Monteringsfeeste, fodstatte profil
Vingehandtag M6x10
Fodstatte beslag, opklappelig
Skrue M6x20

Velcro (han)

Velcro (hun))

Ikke monteret ved levering
Velcro (vare nr. 14, 15) er vedlagt men ikke monteret pa

fodstatten ved levering.

Viengevej 4, 8240 Risskov, tif. 8617 0174, fax 8617 0175, a-sitt@anatomic-sitt. dk
www.anatomicsitt.com

Side 8 (8)



